

# 大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 11763 期

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2020年4月22日 星期三

农历庚子年三月三十

以创新者为先  
以奋斗者为本

传递力量 温暖前行

## 2019年度“感动太钢”人物评选结果揭晓

颁奖仪式首次同步网络直播



本报讯(记者 申文丽)4月20日晚7点半,2019年度“感动太钢”人物颁奖仪式在信自公司四楼会议室举行。太钢集团专职党委副书记、副董事长韩瑞平出席颁奖仪式。本次颁奖仪式首次采用网络直播方式进行。截至目前,太钢集团微信公众号“颁奖直播”栏目的浏览量超过10万人次,并且还在持续增加。

自2011年以来,公司已连续9年举办“感动太钢”人物评选活动。活动得到了全公司广大干部职工和社会公众的充分认可和热情参与,成为了公司选

树道德模范标兵、凝聚精神力量的品牌活动。2019年度“感动太钢”人物评选活动经单位推荐、组委会推选,确定“感动太钢”候选人12个以及“感动太钢”特别贡献团队1个。投票活动启动后,《太钢日报》和太钢集团官方微信广泛宣传候选人及团队事迹,按照公众投票结果和组委会评审意见,最终产生2019年度“感动太钢”人物。

获得2019年度“感动太钢”人物荣誉的有8人,他们是:把横切机组当作孩子的“养护人”,为公司品种开发、市场开拓和创

新创作出重要贡献的热连轧厂冷线机组作业区副主管王英;重情重义常年照顾病瘫战友、新冠肺炎疫情期间联合社区共同筑牢社区防疫墙的退伍老兵炼钢一厂不锈钢连铸作业区修包工侯建忠;十年磨砺终夺冠的电气人,大力开展修旧利废、备件国产化、改进改善等活动为厂里创效近百万的不锈钢管公司动力作业区区域技术员李振华;以爱为梯传承孝道的好女婿,在单位勇担重担的好干部太钢岚县矿业公司企划科科长赵建国;

(下转第三版)

## 倡议书

全体职工及家属同志们:

2019年度“感动太钢”人物颁奖仪式圆满落下帷幕。我们能够成为获奖者,离不开太钢这个大舞台,离不开全体职工家属的激励、关爱和肯定。我们一定要以此为新的起点,在今后的工作和生活中用行动践行道德规范,积极投身到开创太钢高质量发展、建设世界一流企业宏伟目标的伟大实践中,为提升全员道德素养、推动公司高质量发展贡献自己的一份力量。为此,我们发出如下倡议:

一、凝魂聚气、强基固本,做践行社会主义核心价值观的示范者。一个民族的文明进步,一个国家的发展壮大,需要一代又一代人接续努力,需要我们继承和弘扬民族精神和民族优秀文化。我们作为2019年度“感动太钢”人物的获奖者,要增强文化自信和价值观自信,把社会主义

核心价值观融化在心灵里,铭刻在脑子里,结合工作、学习和生活实践不断感知领悟。要从我做起、从身边做起、从小事做起,一点一滴积累,使核心价值观内化于心、外化于行,为提高干部职工精神境界、培育公司文明新风尚做出积极贡献。

二、坚守初心、敬业奉献,做新时代李双良精神的传承者。李双良精神是太钢工人阶级优秀品质的集中反映,是太钢几代人优良传统和时代特征相结合的典范,是新时代劳模精神和工匠精神的集中体现。适应新时代新要求,我们要带头弘扬和传承李双良践行初心使命、坚定理想信念,一心为公、艰苦创业的工人阶级主人翁精神;与时俱进、大胆探索、锐意进取的改革创新精神;相信群众、依靠群众、团结群众的团队协作精神;直面困难、无私无畏、不屈不挠的勇

于担当精神;克己奉公、不求索取、不图回报的甘于奉献精神;活到老、工作到老、奋斗到老的忘我拼搏精神,为新时代太钢高质量发展提供支持强大的思想和动力支持。

三、改革创新、精益求精,做太钢高质量发展参与者的参与者。奋斗是新时代劳动者最美的姿态。在新时代的太钢故事里,每一个人都是主角,我们要用普通人的平凡书写不平凡的人生。让我们当好主人翁、建功新时代,做公司改革发展的拥护者、支持者、参与者,无怨无悔、倾情奉献,为实现新时代太钢高质量发展提供强大动力,以新的精神状态和奋斗姿态开创太钢更加美好的未来。我们坚信,身处太钢这个大家庭,每一个奋斗者都能够梦想成真。

让我们携起手来,只争朝夕,不负韶华,积跬步至千里,汇小流成江海,让生活更美好,让未来更光明。

“感动太钢”人物全体获奖人员  
2020年4月20日

又是一年春来到。“感动太钢”人物评选宣传活动如期与我们相见,“感动太钢”的感人事迹和可贵精神传向钢城内外。“感动太钢”人物在让我们怦然心动的瞬间,传递着感动的温暖,凝聚着感动的力量,滋润着感动的心田,成为了太钢人心中的标杆,引领着我们奋力前行。

这样的感动故事在钢城已经走过九个年头。九年来,“感动太钢”人物评选宣传活动秉持弘扬主旋律、传递正能量的主旨,将学习、崇尚和争当道德模范的理念融入钢城的各个角落,为推动公司高质量发展转型提供了强大的精神动力。特别是今年,“感动太钢”人物颁奖仪式首次以网络直播形式进行,评选宣传活动的越来越大,感动故事的传播越来越广,愈来愈成为钢城内外弘扬和践行社会主义核心价值观的生动体现,成为群众性精神文明建设活动的有效载体。

回眸一个个感动的瞬间,让我们泪目,肃然起敬。他们当中,有的助人为乐、孝敬父母,将满腔爱心洒向人间;有的见义勇为、嫉恶如仇,成为职工生命和财产安全的守护神;有的敬业爱岗、兢兢业业,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩;还有那些以生命守护生命,为抗击疫情毅然奔赴前线的“最美逆行者”。他们事迹各异,但尽显崇高人生信条和卓越价值追求。他们用行动告诉我们:如何面对失败挫折、如何乐观积极向上、如何创造更有意义的人生。

疫情挡不住春天的脚步,感动的故事在钢城延续。一年一度的“感动太钢”人物颁奖仪式落下了帷幕,但那种精神却持久荡漾着我们的内心。当前,公司正处在统筹推进疫情防控和生产经营、改革发展的关键时期,任务极其繁重,挑战无处不在。我们坚信,在“感动太钢”人物的影响和带动下,公司上下一定能够形成“人人学习道德模范,人人争当道德模范”的热潮,我们一定能够众志成城、排难而上,为新时代太钢高质量发展贡献自己的智慧和力量!

## 感动的力量

本报评论员



4月20日晚,2019年度“感动太钢”人物颁奖仪式通过网络向公众直播,公司各单位积极组织干部职工收看,大家纷纷表示,要学习身边榜样,共同传递感动,温暖前行。图为炼钢二厂、物流中心职工观看现场。  
张鑫 杜洁 摄